
日時：令和2年1月16日（木）14：00～16：00

参加者数：20名（男性9名、女性11名）
アンケート回収数：14件

本日のサイエンスカフェ茨城について
問1：本日のサイエンスカフェ茨城のご感想をお聞かせください。
講演（第一部）
よく理解できた 8
理解できた 4
どちらともいえない 2

14

○を付けた理由、ご意見等（自由記述）

卓話（第二部）
よく理解できた 5
理解できた 7
どちらともいえない 1
無回答 1

14

○を付けた理由（自由記述）
・最高級のコーヒーを少量ではあるけれど飲み比べて良かった。違いが理解できた。
・最高のコーヒーの味が理解できて幸せです。今まで飲み比べは出来なかったので、参加出来て良かったです。
・ゲイシャコーヒーの味はとても美味しかった。ゲイシャはエチオピアのアビシニア地方地名由来の品種名という
ことも分かった。
・アラビカ種、ロブスタ種の違いは、初めて聞くお話で大変興味深く参考になりました。
・貴重なゲイシャご馳走さまでした。パナマゲイシャを一口飲んだ時の衝撃は忘れないと思います。
・貴重なゲイシャコーヒーを飲む機会を提供いただいてとても良かった。違いが感じられて良かったです。
・実際に美味しいコーヒーを飲み比べて幸せでした。
・知らないことがお話で分かるようになった。

・今まで詳しく勉強した訳ではなかったが、本日の講義はとても分かりやすい内容で理解できた。
・話を聞いて知らなかったことが分かってよかった。
・ニュースにあまり流れていない話が多かったため戸惑った点あり。
・処分場OKする自治体は恐らくないのでは？それは安全と言っていた原発が事故を起こしたから。
・放射性廃棄物の現状と進行具合が良く分かった。

・このような機会を増して1人でも多くの人に現状を理解してもらうこと
によって処理工程（場所）を含めて進めるのではないかと、カフェに
来て良かったです。
・高レベル放射性廃棄物の処分方法の国際的に様々な処分方法が
検討された経緯。深い地層での処分をすることについて理解でき
た。
・地下300ｍでの施設の建設は技術的にも費用面でも難しいことに
加えて計画そのものが地元の理解を得るという最難関を越えられな
いでいる現状について詳しく勉強になりました。

第4回サイエンスカフェ茨城（ひたちなか地区）アンケート集計結果

場所：大洗わくわく科学館

よく理解できた

36%

理解できた

50%

どちらともいえない

7%

無回答

7%

卓話（第二部）理解度

よく理解できた

57%

理解できた

29%

どちらとも

いえない

14%

講演（第一部）理解度

1



問2：プログラムについて
（１）講演（第一部）の時間は
丁度良い 13

13

○を付けた理由（自由記述）
・今回の内容では短かった。

（2）卓話（第二部）の時間は
長い 3
丁度良い 7
短い 2
無回答 2

14

（3）開催時期、曜日、時間などについてのご意見（自由記述）

・月半ばの日程（15日前後）だと参加しやすいです。
・もう少し早い時間が良い。

施設見学について
問3：今後見学したい場所（自由記述）
・干し芋神社（発想からできるまでの状況）
・地層処分場が完成した際は是非見学したい。
・茨城県の地域ごとにどのような伝統工芸があるのかマップで知りたい。

話題・テーマについて
問4：今後どのような話題をとりあげて欲しいですか（複数回答可）
防災・減災に関する話題 7
地球環境に関する話題 7
ｴﾈﾙｷﾞｰに関する話題 7
生命科学に関する話題 5
地域文化に関する話題 4
社会ｼｽﾃﾑに関する話題 2
その他の話題 1
無回答 1

その他の話題に関する意見（自由記述）
・人手不足（インバウンド）
・ひたちなか市の取り組み
・環境に優しいと言われている太陽光などが代替エネルギーになり得るのか否か。
・月1回の講座はとても良かったです。また参加したいと思います。ありがとうございました。

・月に1度の開催を楽しみにしていました。できれば定期的に続けて
欲しいと思います。

丁度良い

100%

講演（第一部）の時間

長い

22%

丁度良い

50%

短い

14%

無回答

14%

卓話（第二部）の時間

7

7

7

5

4

2

1

1

防災・減災に関する話題

地球環境に関する話題

ｴﾈﾙｷﾞｰに関する話題

生命科学に関する話題

地域文化に関する話題

社会ｼｽﾃﾑに関する話題

その他の話題

無回答

今後とりあげて欲しい話題（複数回答可）
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あなたご自身について
1.性別
男性 4
女性 9
無回答 1

14

2.年代
30歳代 1
40歳代 3
50歳代 4
60歳代 4
70歳代 2

14

3.職業
会社員 8
主婦・主夫 5
電力関係 1

14

今後の活動状況に関心のある方（情報提供送付連絡先）
・4名記載あり（別紙参照）

男性

29%

女性

64%

無回答

7%

性別

30歳代

7%

40歳代

21%

50歳代

29%

60歳代

29%

70歳代

14%

年代

会社員

57%

主婦・主夫

36%

電力関係

7%

職業
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